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1. HTHERRH,

(1)—AERES;s

(2)—AFRES;

(3)—A%E%;s

() =AM EERF-ABANTHE.

B (1)1 HREA: W{xlx’—x'—2x=0],

(D)= ARRES I {xlx=—r,n HELHD,

(3)—AZEHE: In{x|x*+2=0,xER},

()~ AEEREF—-AEANTE Pl A={x|x*—
1=0},B={x||x| <5}, 4K AB,i} A &B T %,

2. HHEAEMWERLRTIES:

(LRT ST AELEERS

(2)RT 20 IERHES;

(3)E x*+y*=25 A —UEMWES,

B (1) {x|x>5,x€R}

(2) {x|x>20,x ¥}

(3) {(x,y)|x*+y*<25, x,y€R}

3. TIHEEWBAIEEE 4.

A={x|x+1=1} B={x]x>1H x<1} C={4}

M A={x|x+1=1}={0}>=¢

B={x|x>1H x<1}=¢



C={¢}=¢

4. HH A={0,1,2}— I+ &,

B A={0,1,2}THH:

A={0}, A,={1}, A,={2}, A,={0,1},4,={0,2},
Ae=1{1,2},4,={0,1,2},4,= ¢,

5. WHE A4={0,1,2},B={1,2}, TH & FHEL, WKl
B e B %t e

1€ 4,0€B,{1}€d,1cd4,{1}c 4, 0=, {0}c4,{0;
cB,A=B,A>B,d<=4,AC A,

B HEXWAH: 1€4,0EB,{1}c4,{0}c4, ADB,
pcA, A=A, ‘

BHEARAGWAE: {1)€A4,1c4,0c4,{0}cB,4=8,

6. #% A4={1,2,3},B={1,3,5},C={2,4,6},3K
(1)AUB, (2)4ANB, (3)AUBUC, (4)ANBnNC,
(5)4A-8,

® (1)4UB={1,2,3,5}

(2)ANB={1,3}

(3)AUBUC={1,2,3,4,5,6}

(4)4ANBNC={1,3}N{2,4,6}=¢

(5)A—B={2}

T. MP AERERLGLENETBOANNES, BEL S
HiBEMARES, WA, A',B",4-B,(AUB)’ ,(ANB)’
T TN INITE Su

B ARRASIEMANGES,

B’ &AL HiBM A B4,

A=B B i RIENAYES,
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(AU B) ZRARLHEBEMASHIBEMARES,
(ANB) FARAEE S EENS BB AR £, B3,
HEMIGS LM ARRS, HEMANES,
8. I A={x13<x<5,x€ R},B={x|x>4,xE R},
& (1)AUB, (2)ANB, (3)A-B,
B (1)AUB={x|x>3,xER}
(2)ANB={x|4<x<5,xE€ R}
(3)A—B={x|3<x<4,xE R}
9. IR
A={(x,y)|x—y+2=>0,xER,y ER}
B={(x,y)|2x+3y—6=0,xER,y € R}
C={(x,y)|x—4<0,xER,yER}
FEAPRFIE EARE ANBNC M KR,
R A1 R K
JrANBNC
10. g
U={1,2,3,4,5,6},
A={1,2,3},
B=1{2,4,6},
K(1)A4’,(2)B” ,(3)A’ U B,
(4)A4’'nB’,
B (1)A4’={4,5,6}
(2)B’={1,3,5) & 1-1
(3)A’UB’=11,3,4,5,6}
(4)4’NB"={5}
11. U,A,BE% 10 |8, 33iF4 B=4nB’,

- 3




m A B={1,3},ANB’'={1,2,3}N{1,3,5}={1,3},
. A—B=AnB’

12- MR AREESEE, THEANFREEENH?
MR 28 AN %6f 2

AUA=A,ANA=A,ANA=¢,AUd=A4,4AU =4,
AUU=U,ANU=4,4N¢=A4,ANd=¢,A— A=A, A—
A=¢,

B AUA=A4 (X)), ANA=A4 (X)), ANA=¢(%)
AU¢d=4 (X)), AUd=¢ (§), AUU=U (X)), 4AnU
=4 (), AN¢=4 (§),ANd=9¢ (3}),A—A=A(%),
A—A=¢ (),

13, WATHMEK 100 A2k, HA70 AN ER
FERZE 500 STEA L, DASER AFRKRXEA, 40421
WP 120 T E, DEA B RRXEAM, MEE™
7£ 500 Fr UL BT ARAE R = 7E 120 T AT A S, WA
BEXRZELRRTIELRAM, AR ERBARYEHE.

(1), WMEWUE&ENERT ERERR A,

(2)/MNERPERAREET 500 T EiREE" BE 120
JrU B A%

(3)%., WP ELE  TIEF ERIEFH A

(4)F MU RIER LRIEFRK A,

»,m (1)%, ﬁmfﬂﬁﬁlj:zmem/%iﬁeAﬁAn
B, ¥H¥ 70—55=15 (4*);
(2 DERB BTN R B bR AR A B—
4 (BRA'NB), nHt#HE N 40~15=25 (1),
(3)%, MPELF—TUARRIRH A EANAUB,
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AFEECE NT0+40—15=95 (A)(E5E5+ 15+ 25= gs(A)),
(4 )FRF TR LF RN AL BEN(AUB),
*3HJ} 100—95=5 (4~),
AXKE (K 1-2) R T,

B 1-2

14. A= {a,b,e,d},B={c,d,e}, C={d,e,f},
B AN(BUC)=(ANBYUCANC),

@ AN(BUC)={a,b,c,d}N{c, d, e, f}={c, d}
(ANBYU(ANC)={c,d} U{d}={c,d}
AN(BUC)=(A4NBYUANC)

15. A7 BWES A4 HEE B, RIEERM,
M ARRESWIEONNRES, B ERE HIEM AN E

pas

o .

(1) 0 (AUBY ERARLWTE MRS B A
I

A’ N B! WRARLHEHERA LA HNES
: (AUB) =A"NB’ :
F[ﬂ)’CE&IEEPﬂ@EIZﬁ (E1-3) M %R (AUB) 5
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B P I 42 B3 X4 BB 1Y ARISE A,
/ A" U B! R & BiBHEAE
ya

P o
7 7 (2) "o (ANBY &R
? A

I~

7

A’UB’;

ill

HimAMES, B, HEFE
L TWLMARRS, HE AWES,

: (ANB)' =A"1B’

T@i&@*?“ﬂiﬁ(@14vuﬁiumBYﬁ

16. Hi#4 E%filﬂ:mz
XU ny)yuy=u
ME AEill= XU(XﬂY)’UY
=XU(X’"UY"HuY
=(XUXNHUW’UY) & -
=UUU=U=4/i
17. BTFIAR%ER,
(1) <9, (2)1x—41<7, (3)0<(x—2)"<4,
(4) lax—x,|<6(a>0,6>0,x, 5 EH)
B (1) »*<9
Jat=x]<3, . —3<x<3
(2) lx—41<7, —T<x—4<L7, . —3<x<11,
(3) 0<(x—2) <4
0<]|x—2|<2 |x—2|<2 (Hx*2)
0<x<4 (Hx=2)
0<xL2 =5 2<x<4,
(4) 1ax—x,1<6,8>0,8>0,x, ¥ #
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—3<ax—x,<9d
x,— 0 ax<x,+ 3

B _“1;’£< x <_"L}'i

18. FHKMERBLETIALEXNWHAE x WBEE:
(1) 1x1<3, (2)|x=2|<1, (3)|x—al[<e (a
JEgH, e0), (4)]|x]=5, (5)[x+1]>2,
® (1) [x|<3
{x||x|<3}={x|—-3<x<3}=[-3,3]
(2) |x—2|<1
{x]|x—2|<1}={x]|1<x<3}=[1,3]
(3) |x—al<e (a ¥ %,e>0)
{x]|x—a|<e}={x|a—e<x<a+ e} =(a—¢,a+¢e)
(4) |x|=5
{x]|x]|=5}={x|x<—5{x=5}=(—00,—5]U[5,+22)
(5) Jx+1]>2
{x]]|x+1]|>2}={x| x<—38kx>1}
=(—0,=3)U(1,+0)
19. FARBEFZRTHAS, e ERRNk,
(1) I={x||x+3] <2t (2) ], ={x]1<]x—2] <3}
® (1) I={x]lx+3]<2}
={x]|x+3] <2 ={x| -5<x< =1} =(~5,-1)
(E1-5)

————
-5 -3 =10 2 z

B 1-5



(2) Li={x|1<]x—2| <3}
I={x|1<|x—2]|<3}={x]||x—2|>1H|x—2]| <3}
= {x) — 1<a<18{3<x<5}=(—1,1)U(3,5)
(E1-6)

B 1-6

20. i A={a,b,c,d},B={a,b,c},3k Ax B,

4 Ax B={(a,a),(a,b),(a,c),(b,a),(b,b),(b,c),
(c,a),(c,b),(c,c),(d,a),(d,b),(d,c)}

21. MR X=Y={3,0,2},k X xY,

B X xV={(3,3),(3,0),(3,2),(0,3),(0,0),(0,2),
(2,3),(2,0),(2,2)}

22. % X=1{1,2,3,4}, V={1,3,5}, i X B Y 1§
XFER={(x,y)|x>y}EL.

B R={(x,y)x>y}={(2,1),(3,1),(4,1),(4,3)}
EBWT (E1-7),

y //y=x

4 /

3 .
/@

2 /

0 e G0,

/721 @D ,

0l 1 23 4 z

Fo1-7

23, X V¥l R EXEER, FHEBEXAY B
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(FRR={(x,y)|x*+ y*=25} I EL,
8 R={(x,y)|x+y'=25,x>0, y>0}, EBMWT
(E1-8),

O M MW s o o=

123 45 z

&’ 1-8

24, # X=Y=(1,2,3,4}, 5 FFIHRE R ITH:

(DHXBYHELR R.x=>y,

(2)H XA Y HXRR. y=x",

B (1) R={(x,y)|x=y}={(1,1),(2,1),(2,2),
(3,1),(3,2),(8,3),(4,1),(4,2),(4,3),(4,4)}

(2) R={(x,y)|y=x"={(1,1),(2,4)}

25. # X={0,1,2,3), Y={0,1,2,4,6,8},5k, R=
{(0,0),(1,1),(2,8)}={(x,y)|y=2", x€ X, yeYIHIR
XRER™,

B R™'={(0,0),(1,1), (8,2)}={(y,x)lx=¥y,
x€X,yeY},

26. SJf 24 (1).(2) MXRE R BERREBEHKR?

B (1RAEEH LR, BIXNT—1 x€X, X
BEHyEYHi(x,y) ER, WMAFABREEL,

(2))RAEXE KRR, BHFICcX,4€X,M3EY,
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4*EY,HI(3,9)E R,(4,16) € R, HIRTF & M EE Ko
27. 23R AE R RAREEKR?
B CARAAHXHYWEEXE (B4 X.={x
[0<x<5}=(0,5), M RAEHX, F| Y WEE KR,
28. THR LMXFRARAEKR?
(1) R={(x,y)|ly=b},(2) R={(x,y)|x=a},
8 (1) R={(x,y)|y=b}E RIMHEYPKXR,
(2) R={(x,y)|x=a}A"ER HKHXR,
29. T I E B E L
(1) y=n2x+1, (2) y=1-x%,
a3 1
(3) y=+x-9, (4) s

(8) y=—D2pr  (8) y=lg(Bx+1),

: - 1 —
(7) y=aresin X, (8) y=qo+VEF2
@B (1) y=«2x+1

D(f)={x12x+1>0}={ xlx>—-12»}=[—-—l~-- —!—00)
(2) y=1-x°
D(f)={x|1—x'=20}={x]| |x|<1}=[-1,1]
(3) y=~x—9
D(f)={x|x*—9=0}={x| | x| >3}
=(=00,—-3]UL3,+)



D(f)={x|x*—2x%0} ={x|x*0,x%2}
=(—,0)U(0,2)U(2,+0)
(8) y=5p
D(f):"(—oo, +°°)
(6) y=lg(3x+1)

D(f)=txl3e+1>0) =] x> -5}

(-$4-)

(7) y=arcsin :7‘_—2.1~

D(f)={ xl—1<~3‘~’zil—<1}=(xl—l<x<3}

1 —_
(8) y=*1—_7+~/x+2

D(f)={x|1—x**%0Hx+2=>0)
={x]|x=—2Hx¥—1,x%1}
=[=2,-D)U(-1,1)U,+)
30. THIHES, FARPREEHER? WELRHE,

X2

(1) y="x£' Hy=x, (2) y=lgx’ii y=2Ilgx,
B (1) y="Hy=x RFATRAKEL HHE
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A (—00,0)U(0,+00), 5EEXLIHEA(—00, +22),
(2) y=lgx* 5 y=21gx WEHW MR AL, FH

B XA (—00,0)U (0, +0), 5 EXLIHH (0, +0),
31. MR f(x)=x"—3x+23K: f(0), f(1), f(2),

1=, (5 ) S+
B f(0)=0"—3x0+2=2
f(1)=1*—3x1+2=0
f(2)=2"=3x2+2=0
f(=x)=(—=x)"—3x(—x)+2=x"4+3x+2

2
(L) =(A) sx 2= 1 =34,
X X X X X

flx+1)=(x+1)"—3(x+1)+2=x*—x
32. MBF(x)=x"—2x"+3x,EH; f(—x)=—F(x)
E f(—x)=(—x)"—2(—x)+3(—x)
=—x"42x"—3x
=—(x°—2x"+3x)
=—f(%)
33. MR f(x)=1—xiEW: f(—x)=f(x),
i f(—x)=1—(—x)=1—x"=f(x)
34, WMREf(x)=d", iEH:

fx)-f(y)=f(x+y) ]{((;g =f(x—y)
iE f(x)-f(y)=a"-a’=a**=f(x+y)
35, !lﬂ%f(x)=1°gax,ﬂ‘:ﬂﬂ:
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